
(1) (2) (3)

答え 答え 答え

(4) (5) (6)

答え 答え 答え

(7) (8) (9)

答え 答え 答え15㎠ 25㎠ 20㎠

15㎠ 60㎠ 63㎠

５×４＝２０式 ３×５ー１５ 式 ５×５＝２５ 式

72㎠ 160㎠ 32㎠

式 ３×５＝１５ 式 １０×６＝６０ 式 ９変えkる７＝６３

三角形の面積３
（三角形の面積）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

次の三角形の面積を求めましょう。方眼ますは１辺1㎝とします。

式 ９×８＝７２ 式 １０×１６＝１６０ 式 ４×８＝３２

5  

7  
16  

6  12  

   

 5  

2   

53  

15  

   

17  

１4cm

１2cm
１3cm

１5cm

１7cm

2
4

c
m

25cm
26cm

学習プリント無料ダウンロードの　ぷりんと365　https://www.print365.net



(1) (2) (3)

答え 答え 答え

(4) (5) (6)

答え 答え 答え

(7) (8) (9)

答え 答え 答え  ㎠ 20㎠ 20㎠

60㎠ 630㎠ 20 ㎠

式 １４×１２÷２＝８４ 式 ８×５÷２＝２０ 式 ５×８÷２＝２０

  ㎠   ㎠ 17.5㎠

式 ８×１５÷２＝６０ 式 ２８×４５÷２＝６３０ 式 １７×２４÷２＝２０４

三角形の面積３
（三角形の面積）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

次の三角形の面積を求めましょう。方眼ますは１辺1㎝とします。

式 １２×８÷２＝４８ 式 １６×６÷２＝４８ 式 ５×７÷２＝17.5
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